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1. Variabilele n (ne[2,100]) si i memoreazd numere naturale, iar variabila a memoreazad un
tablou bidimensional cu n linii si n coloane, numerotate de la 1 la n, care contine valori nenule,

cu maxim doui cifre. Se considerd urmétoarea secventd de instructiuni:

Limbaj C / C++ Limbaj Pascal

for (i=n;i>=l;i--) for i:=n downto 1 do
if (i!=n-i+l) if i<>n-i+l then
{ begin

a[il[n-i+l]=a[i] [n-i+11*a[i][i];
alil[i]=a[i]l [n-i+1]/ali][i];
afi] [n-i+1l]=a[il[n-i+11/a[il[i];

afi,n-i+1]:=ali, n—1+1]*a[1 i1
af[i,i]l:=a[i,n-i+1] div a[i,i];

} . end;

Precizati care este efectul executérii secventei de mai sus.

al[i,n-i+l1l]:=a[i,n-i+1l] div a[i,i];

a) Inlocuirea fiecarui element de pe diagonala secundard cu produsul dintre elementul

curent si elementul corespondent de pe diagonala principala.
b) Toate valorile din matrice riméan nemodificate.

c¢) Interschimbarea elementelor corespondente de pe diagonala principald si cea secundara

d) Inlocuirea tuturor elementelor de pe linia n-i+1 cu cele de pe linia i.

2. Se considerd algoritmul urmitor scris in pseudocod, in care s-a notat cu [x] partea intreagd a

numarului real x, iar cu x%y restul impértirii numarului Intreg x la numarul Intreg, nenul y.

citeste x (numdr natural nenul)
s €0

d< 1

r cat timp x # 1 executd

&
ciat timp x % d = 0 executa
34

< pt+l

Precizati ce se va afisa in urma executérii secventei de mai sus.
a) Suma factorilor primi care apar in descompunerea numarului x.
b) Suma puterilor la care apar factorii primi in descompunerea numaérului x.
¢) Numdrul factorilor primi care apar in descompunerea numarului x.
d) Suma divizorilor numérului x.



3. Se considerd urmatoarea declaratie:

Limbaj C / C++ Limbaj Pascal

struct Punct type Punct=record

{ X, y: integer;
int x, y; ' end;

}: var A, B: Punct;

" Punct A, B;

Care expresie calculeazi corect patratul distantei dintre punctele A si B?
a) (x.A~-x.B)*(x.A-x.B)+(y.A~y.B) * (y.A-y.B)
b) sqrt((A.x-B.x)*(A.x~B.x)+(A.y-B.y)* (A.y-B.y))
¢) sqrt((A.x-B.x)*(A.x~B.x)-(A.y-B.y)* (A.y-B.y))
d) (A.x-B.x)*(A.x-B.x)+(A.y-B.y)*(A.y-B.y)

4. Folosind metoda backtracking se genereazd in ordine crescitoare numerele pare de trei cifte,
care nu contin doud cifre aliturate de aceeasi paritate. Stiind c# primele patru solutii sunt: 210,
212, 214, 216, selectati a saptea solutie.
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a) 230
b) 234
c) 232
d)y 222
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3. Se considerd tablourile unidimensionale a=(2, 5, 7, 8, 10) siB=(13, 10, 9, 7, 3).
In urma interclasdrii in ordine crescitoare a celor doud tablouri se va obtine tabloul c. Alegeti
varianta corecta pentru tabloul C.

a) C=(2, 13, 5, 10, 7, 9, 8, 7, 10, 3)
b) c=(2, 3, 5, 7, 7, 8, 9, 10, 10, 13)
¢c) c=(13, 10, 10, 9, 8, 7, 7, 5, 3, 2)
d c=(2, 5, 7, 8, 10, 3, 7, 9, 10, 13)

6. Variabilelen (ne[2,101), i si s memoreazi numere naturale, iar variabila v memoreazi un
tablou unidimensional cu n elemente numere naturale. Se consideri urmitoarea secventa de
instructiuni:

Limbaj C / C++ Limbaj Pascal
s=0; s:=0;
for (i=l;i<=n;i++) for i:=1 to n do
viil=n+l-i; v[i]:=n+l-i;
for (i=l;i<=n;i++) for i:=1 to n do
if (i%2==1) if i mod 2 = 1 then
s=s+v[i]; s:=s+v[i];
coutl<s; write(s);

Ce se va afisa In urma executirii secventei de mai sus daca variabila n are valoarea 10?
a) 30
b) 25
c) 55
d 1



7. Ce afiseazd urmatoarea instructiune?

Limbaj C / C++ Limbaj Pascal

cout<<strlen(”Admitere Army”) ; write (length ( ‘Admitere Army’)):;

a) 12
b) 11
c) 10
d) 13

8. Precizati care este valoarea minimd pe care o poate avea expresia de mai jos, unde x este o
variabild de tip intreg.

Limbaj C / C++ Limbaj Pascal

2*x%10 + 5%2 2*x mod 10 + 5 mod 2

a)
b)
c)
d)

W N R o

9. Care varianti atribuie variabilei & rezultatul expresiei a? + b2 + 2ab.

Limbaj C/ C++ Limbaj Pascal
a) E=pow (a+b,2) ; a) E:=sqgr (a+b) ;
b) E=pow{a+b,2)+2%a*b; b) E:=sqgr(a+b)+2*%a*b;
c¢) E=a*a+b¥b+pow(a*b,2); ¢) E:=a*a+b*b+sqgr(a*b);
d) E=pow (a+b+a*b,?2) ; d) E:=sgr (a+b+a*b) ;
NOTA:

Tofi itemii sunt obligatorii. Pentru fiecare item corect rezolvat se acordd I punct. Se aloci 1 punct din oficin.
In rezolvarea itemilor vd raportafi, la alegere, la unul dintre limbajele de programare studiate.
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